



**GRADSKA TRŽNICA**  
P L E T E R N I C A

**IZVRŠENJE PLANA RADA  
GRADSKE TRŽNICE PLETERNICA ZA  
2023. GODINU**

Gradska tržnica Pleternica novoizgrađena je građevina u vlasništvu tvrtke Pleternički komunalac d.o.o. Nova tržnica s radom je započela u siječnju 2021. godine, kao novi prostor za već postojeću i uhodanu djelatnost.

Svojim korisnicima tržnica nudi vanjski, natkriveni i unutarnji prostor za prodaju vlastitih domaćih proizvoda. Sama tržnica zadovoljava sve minimalne tehničke uvjete. Uz tržnicu nalazi se parkiralište za automobile koje služi kako za korisnike tržnice tako i za kupce. Unutar tržnice u planu je otvorenje malog ugostiteljskog objekta namijenjenog za sve posjetitelje. Također za korisnike je osiguran sanitarni čvor, te ured i upravitelj na raspolaganju svaki radni dan. Prodajna mjesta i lokali na raspolaganju su svim registriranim proizvođačima bilo na dnevnoj bazi ili kroz mjesečne i godišnje rezervacije. Prodajna mjesta daju se u rezervaciju putem javnih natječaja.

Koncept Gradske tržnice Pleternica je predstavljanje i promocija tradicije proizvodnje domaćih, kvalitetnih i zdravih namirnica proizvedenih prvenstveno na domaćim pleterničkim poljima i farmama. Također, uz zdravu prehranu naglasak je i na održivosti i zaštiti okoliša.

## Usluge, djelatnosti i aktivnosti Gradske tržnice Pleternica odrađene u sklopu redovnog poslovanja, a odrađene na prostoru Gradske tržnice Pleternica

- Opremljen i uređen prostor za mesnicu te je otvorena mesnica Bebrinka ugostiteljski objekt gdje posjetitelji Gradske tržnice mogu kupovati svježe mesne namirnice i suhomesnate proizvode
- Zaposlena jedna osoba na Gradskoj tržnici koja vodi brigu o izvršavanju aktivnosti i usluga Gradske tržnice Pleternica
- Obavljeno je nekoliko turističkih posjeta na tržnici i maloj hidroelektrani. Posjetitelji surazličitih dobnih uzrasta, većinom su prevladavali djeca, ali i starije osobe. Posjetitelje se upućuje kroz rad tržnice šetnjom kroz tržnicu, te im se priprema radionica o voću i povrću. A posjet završavaju izradom zdravog smoothie napitka od voća, povrća, žitarica i mlječnih proizvoda. Održali su se i posjeti maloj hidroelektrani.
- Manifestacija svake prve srijede u mjesecu je održano devet u 2023. godini. Manifestacije kojim se promoviraju domaći proizvodi i tradicionalni recepti. Organizira se žiri koji ocjenjuje proizvode natjecatelja i izabire jednog pobjednika, nakon toga posjetitelji Gradske tržnice izabiru drugog pobjednika svojim glasovanjem

Indikator: 9 manifestacija

- U 2023. godini prema planu rada bilo je predviđene 12 sajmenih subota. Tijekom godine svakog mjeseca organizirale su jedna sajmena subota koja se održavala tematski u skladu mjeseca, aktualnim voćem i povrćem.

Indikator: 12 sajmovi

- Nakon provedenog javnog natječaja kojim su zainteresirani mogli se prijaviti i priložiti svoje ponude, tijekom godine je sklopljeno 36 ugovora za prodajna mjesta na zelenom dijelu tržnice i za zakup lokala u unutrašnjem dijelu tržnice

Indikator: 36 ugovora

- Na gradskoj tržnici održana su dva nova sadržaja, dvije nove radionice koje su bile namijenjene za djecu. Jesenska radionica izrade zimnice i držana je radionica za djecu koju održali Helen doron radionicu na engleskom jeziku na prostoru Gradske tržnice Pleternica

Indikator: 2 nova sadržaja

- Održana je promocija putem facebook profila – online promocija – naglasak je na besplatnoj promociji putem interneta. Na tjednoj bazi objavljuju se najave događaja, manifestacija, dostupna ponuda koju korisnici nude kupcima kroz fotogalerije.
- Aktivnim objavljivanjem sadržaja na Facebook stranici ojavljuje se aktualna ponuda, slike održanih sajмова čime se promovira prodaja domaćih i svježih proizvoda lokalnih općina. Time se prati i angažman pratitelja, njihove reakcije, klikanja oznake „sviđa mi se“ objave

### **Zaključak**

Iz pregleda rada za 2023. godinu te izvršenje plana rada, vidljivo je da je Gradska tržnica Pleternica izvršila odličnu promociju domaćih proizvoda kroz online promociju putem Facebook s čime je se povećao broj pratitelja. Organizirane su sajmenе subote, prigodne prodaje i održana su dva nova sadržaja namijenjena za djecu. Gradska tržnica je izvršenjem svojih aktivnosti i djelatnosti predviđenih u planu rada uspješno privela kraju u 2023. godini.